

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΙΣΧΥΡΟΣ N52 ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΨΑΡΕΜΑΤΟΣ D60



Ξεκινήστε το μαγνητικό ψάρεμα με το καλύτερο μαγνήτη! Ο μαγνήτης ψαρέματος της ULIBER MAGNET είναι κατασκευασμένος από πανίσχυρο νεοδύμιο κατηγορίας N52 και τοποθετημένος σε ατσάλινο κέλυφος. Εξαιτίας αυτού του σχεδιασμού το μαγνητικό πεδίο του εστιάζει στο κάτω μέρος του μαγνήτη πράγμα που ενισχύει τη μαγνητική έλξη 2,5 έως 4 φορές συγκριτικά με τους «γυμνούς» μαγνήτες νεοδυμίου.

--Το ατσάλινο καπάκι αποτρέπει χαρακίες και θρυμματισμό κατά τη διάρκεια της αρπαγής και της σύσφιξης, πράγμα που θα συνέβαινε σε γυμνό μαγνήτη.

--Είναι σχεδιασμένο για βαριά και υποβρύχια χρήση με ανθεκτικό συνθετικό σκοινί που βοηθά στην ανάκτηση χαμένου εξοπλισμού, εργαλείων, εργαλείων ψαρέματος και άλλων σιδηρούχων αντικειμένων σε βαθιά νερά, πηγάδια, τρύπες. Είναι επίσης εξαιρετικός για μαγνητική ανύψωση και κρεμαστές εφαρμογές.

Περιλαμβάνει 3 δώρα: ανθεκτικό σκοινί 20 μ., γάντια & πουγκί!



20 Μέτρα Μεγάλης Αντοχής Ανθεκτικό Σκοινί

(Διάμετρος 6,3 χιλ.)



Νέα Σύνθεση Nylon



Ανοξείδωτο Ατσάλι

Χαρακτηριστικά D60 ULIBERT MAGNET N52

Υψος: 30 – 80 χιλ. (χωρίς/με το δαχτυλίδι)

Διάμετρος: 75 χιλ. (εξωτ.) 60 χιλ. (εσωτ.)

Υλικό: Νεοδύμιο + A3 ατσάλι + Μαύρη ρητίνη

Κατηγορία: N52

Μορφή: Δαχτυλίδι

Σκοινί: Μήκος 20 μ. & διάμετρος 6,2 χιλ.

Θερμοκρασία λειτουργίας: 80 C

*μετρήθηκε στη βάση του και ανάλογα τη καλή πρόσφυση στην επιφάνεια του μετάλλου

Χρώμα: Ασημί

Μάρκα: ULIBERT MAGNET

Κάθετο Βάρος έλξης: έως 180 κιλά*

Οριζόντιο Βάρος έλξης: έως 36 κιλά*

Περιλαμβάνει: 20 μ. σκοινί, γάντια, πουγκί

Βάρος μαγνήτη: 1,1 κιλά

Επίστρωση: Τριπλή Ni+Cu+Ni

Πανίσχυρος και Ανθεκτικός

Μαγνήτης Ψαρέματος Μετάλλων 180K



ΠΡΟΣΟΧΗ! ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΙΣΧΥΡΟΣ ΜΑΓΝΗΤΗΣ

1. Αυτός ο μαγνήτης είναι εξαιρετικά ισχυρός, όταν έλκεται από ένα μεταλλικό αντικείμενο και το δάχτυλο σας βρεθεί ενδιάμεσα μπορεί να το συνθλίψει.
2. Διατηρήστε το μακριά από παιδιά όλων των ηλικιών και βηματοδότες



ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:

- Προέχει η ασφάλεια! Κρατήστε τα δάχτυλα σας μακριά, καθώς μπορεί να εγκλωβιστούν και να τραυματιστούν αν ο μαγνήτης πλησιάσει σε ένα μεταλλικό αντικείμενο με τα δάχτυλα σας ενδιάμεσα
- Διατηρήστε το μακριά από βράχια με διακλαδώσεις στη θάλασσα, καθώς ο μαγνήτης ψαρέματος και το σκοινί του ενδέχεται να εγκλωβιστούν μέσα τους
- Στεγνώστε το μαγνήτη χρησιμοποιώντας ύφασμα από μικρό ίνες και αποθηκεύστε τον σε ένα ξηρό σημείο για αποφυγή σκουριάσματος, κάθε φορά με την επιστροφή σας από το μαγνητικό ψάρεμα
- Συνήθως το σκοινί αρχίζει να χάνει πρόσφυση, για αυτό πρέπει να το ελέγχουμε μετά από 3-4 ρίψεις και να επιβεβαιώνουμε ότι ο κόμπος του είναι σφικτός.



Ανιχνευτές μετάλλων Κυρίτσης

Λεωφόρος Αθηνών 193 Χαϊδάρι 12461

Τηλ.: +30 210 4905398 Fax.: +30 210 4256653 Κιν.: 698 560095

Web. www.anixneytes-kyritsis.gr E-mail. info@anixneytes-kyritsis.gr